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    Fenntartói értékelés 

2024/2025-ös tanév 

    Pro Artis Alapfokú Művészeti Iskola 

 

  Személyi és tárgyi feltételek 

 

Engedélyezett pedagógus álláshelyek száma: 22,96; engedélyezett technikai álláshelyek száma: 

3. Engedélyezett nevelő-oktató munkát segítő álláshelyek száma: 1,75 fő. 

A tantestületbe 3 új kolléga került. 

A pedagógusok 95%-nak van informatikai végzettsége. 

 

Nevelés-oktatás 

Tanév végi tanuló létszám 455 fő. 

Tanulmányi átlageredmények a 2024/2025-ös tanévben: 4,95. 

 

Ellenőrzések a 2024/2025-ös tanévben 

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre 

állnak. 

A tanév során a jogszabályok által meghatározott fenntartói ellenőrzések, véleményezések, 

valamint a jóváhagyást igénylő fenntartó feladatok elvégzése megtörtént.(Intézményi 

munkatervek, beszámolók, tantárgyfelosztások ellenőrzése, a tantárgyfelosztásban felhasznált 

órakeret és álláshelyek ellenőrzése, jóváhagyása.) Az intézmény túlmunka elszámolásának 

ellenőrzésére és a kifizetések engedélyezésére havonta sor került.  

A Pedagógus Teljesítményértékelési Rendszer (TÉR) bevezetése a jogszabályoknak 

megfelelően zajlott. Ez alapján minden érintett kollégával személyesen megbeszélték az általuk 

választott célokat, hogy a célok reálisak, megvalósíthatóak legyenek és mindenképpen 

kapcsolódjanak az éves munkatervhez.  

TÉR keretében értékelésre kerülő pedagógusok, NOKS-ok száma: 27 fő. 

Kiemelkedő teljesítményszintűek száma: 15 fő. 

Átlagos teljesítményszintűek száma: 12 fő. 

 

Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új kezdeményezések, 

rendezvények, programok 

Az év végi beszámoló részletesen tartalmazza az intézmény, jelentős eseményeit, programjait, 

rendezvényeit, vizsgáit és a versenyeredményeket. 

Ebben az évben az egyik cél volt a tagintézmény számára a szorosabb együttműködés az 

anyaintézménnyel. Már az első félévben két rendezvény került közös megszervezésre. A Zene 

Világnapját mind a két városban közösen tartották október 2-án Dunaföldváron, október 4- én 

Pakson. A visszajelzések alapján nagyon jól sikerült mind a két rendezvény. Mind a fellépő 

művésztanárok-, diákok, mind a felkészítő tanárok nagyon jól érezték magukat és jó 

véleménnyel voltak egymás munkájáról és a rendezvények szervezéséről. 
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Az Adventi hangversenyen, melyet a Paksi Csengey Dénes Kulturális Központban tartottak 

színvonalas produkciókat láthatott és hallhatott a közönség. A tagintézmény december 18.-án 

az általános iskola aulájában karácsonyi koncertet rendezett, amelyen az iskolában tanulható 

összes hangszeren zenéltek a gyerekek, valamint szóló és kamarazene produkciókkal léptek fel, 

szép ünnepi hangulatot varázsolva a hallhatóság számára. 

Márciusban a Bach Mindenkinek Fesztivál keretein belül a paksi evangélikus templomban 

növendékek és tanáraik együtt adtak koncertet.  

A tanév során többször is tartottak növendékhangversenyeket. Áprilisban „Nyuszi” 

növendékhangversenyt tartottak kezdő tanulók számára. Nagyon sok kezdő tanuló szerepelt, 

szép, színvonalas produkciókat hallhattak tőlük. 

A hagyományos nyílt napot az intézmény májusban tartotta, itt az érdeklődő gyerekek 

kipróbálhatták a különböző hangszereket. 

 

Versenyek 

A tehetséggondozás, az egyéni képességek kibontakoztatása érdekében számos versenyre, 

rendezvényre, találkozóra készítették fel növendékeiket. Az iskola maga is számos versenyt, 

találkozót szervezett a tehetséges tanulók számára. A versenyeredményeiket az év végi 

beszámoló részletesen tartalmazza. 

 

Összegzés 

A tanév legnagyobb pozitívuma, hogy a tagintézmény dolgozói a művészetoktatáshoz méltó, 

kulturált, önálló épületben kezdhették meg a munkát. 

Az idei tanévben bevezetésre került az új Pedagógus Teljesítményértékelő Rendszer (TÉR).  

A jogszabálynak megfelelően a pedagógusok értékelésének adminisztrációját a KRÉTA 

Pedagógus Teljesítményértékelő Rendszer TÉR menüpontjában rögzítették.  

Az intézmény az idei tanévben is igyekezett minden lehetőséget megragadni, részt venni, 

közreműködni és fellépni a város, illetve partner intézmények által szervezett ünnepségeken, 

kiállítás megnyitókon. A versenyeredmények fontos szerepet játszottak az iskola 

megítélésében, amely a szakmai munka színvonalának egyik mutatója. Több hazai és 

nemzetközi versenyen is megmérettettek az iskola növendékei.  

Az igazgató az iskola működését, irányítását, az intézményi dokumentumokat, valamint a 

tanulmányi eredményeket figyelembe véve, a pedagógiai programot jól és eredményesen 

hajtotta végre. 

 

Köszönjük az intézmény dolgozóinak az értékes, áldozatos munkáját. 

A továbbiakban is sikeres, és eredményes oktató-nevelő munkát kívánunk. 

 

Szekszárd, elektronikus időbélyegző szerint 

     

      

Gerzsei Péter  

                                                                                                      tankerületi igazgató 
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